
2.50 2.43 2.29

そう思う 7 50.00% そう思う 6 42.86% そう思う 5 35.71%

やや思う 7 50.00% やや思う 8 57.14% やや思う 8 57.14%

あまり思わない 0 0.00% あまり思わない 0 0.00% あまり思わない 1 7.14%

思わない 0 0.00% 思わない 0 0.00% 思わない 0 0.00%

分からない 0 0.00% 分からない 0 0.00% 分からない 0 0.00%

1.93 2.36 2.07

そう思う 2 14.29% そう思う 5 35.71% そう思う 2 14.29%

やや思う 10 71.43% やや思う 9 64.29% やや思う 11 78.57%

あまり思わない 1 7.14% あまり思わない 0 0.00% あまり思わない 1 7.14%

思わない 1 7.14% 思わない 0 0.00% 思わない 0 0.00%

分からない 0 0.00% 分からない 0 0.00% 分からない 0 0.00%

2.14 1.93 2.14

そう思う 2 14.29% そう思う 1 7.14% そう思う 3 21.43%

やや思う 12 85.71% やや思う 11 78.57% やや思う 10 71.43%

あまり思わない 0 0.00% あまり思わない 2 14.29% あまり思わない 1 7.14%

思わない 0 0.00% 思わない 0 0.00% 思わない 0 0.00%

分からない 0 0.00% 分からない 0 0.00% 分からない 0 0.00%

2.57

基礎的な知識・技能 11 基礎的な知識・技能 7 そう思う 8 57.14%

情報活用力 12 情報活用力 5 やや思う 6 42.86%

コミュニケーション力 10 コミュニケーション力 8 あまり思わない 0 0.00%

課題設定・解決力 6 課題設定・解決力 9 思わない 0 0.00%

批判的思考力 2 批判的思考力 13 分からない 0 0.00%

自己理解・成長力 8 自己理解・成長力 6 【意見】

他人とチームで活動する力 10 他人とチームで活動する力 5

組織に求められる人間性 5 組織に求められる人間性 5

なし 1 なし 2

2.50 1.86 2.00

そう思う 7 50.00% そう思う 3 21.43% そう思う 2 14.29%

やや思う 7 50.00% やや思う 6 42.86% やや思う 10 71.43%

あまり思わない 0 0.00% あまり思わない 5 35.71% あまり思わない 2 14.29%

思わない 0 0.00% 思わない 0 0.00% 思わない 0 0.00%

分からない 0 0.00% 分からない 0 0.00% 分からない 0 0.00%

2.36 2.21 1.86

そう思う 6 42.86% そう思う 4 28.57% そう思う 1 7.14%

やや思う 7 50.00% やや思う 9 64.29% やや思う 10 71.43%

あまり思わない 1 7.14% あまり思わない 1 7.14% あまり思わない 3 21.43%

思わない 0 0.00% 思わない 0 0.00% 思わない 0 0.00%

分からない 0 0.00% 分からない 0 0.00% 分からない 0 0.00%

令和6年度学校評価アンケート（職員）

①生徒のより良い自己実現を目指し、絶えず研鑽に励み、専門

性を高め、質の高い教育活動の実践に努めている

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

②学校課題の解決を図るため、地域や専門機関等との連携を図

りながら、積極的に教育活動の改善・充実に努めている

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

③学校経営参画意識の高揚を図り、組織体としての機能を高

め、協働体制の確立に努めている

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

④連携型中高一貫教育等の充実を図り、地域から信頼され、

「生かしたい」と思われる学校づくりに努めている。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

⑤地域や保護者等との連携・協調に努め、教育環境の整備に努

めているとともに、保護者が「行かせたい」と思う学校づくり

に努めている。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

⑥学校における働き方改革「北海道アクション・プラン」を推

進し、その具現化を図っている

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

⑦【学校教育目標】「一人ひとりの個性を伸ばし、明るく豊か

でたくましい人間を育成する」は実現できている

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

⑧【育成したい生徒像①】「グローバル化する社会の一員とし

ての基礎的な資質・能力を身に付け、地域社会に貢献できる人

間の育成」は図られている

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

⑨【育成したい生徒像②】「自己の特性や能力を最大限に伸長

させ、主体的にたくましく生き抜くことができる人間の育成」

は図られている

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

基礎的な知識・技能

情報活用力

コミュニケーション力

課題設定・解決力

批判的思考力

自己理解・成長力

他人とチームで活動する力

組織に求められる人間性

なし

0 2 4 6 8 10 12 14

⑩本校で【育成を目指す資質・能力】の中で適切に育成が

図られていると思われるもの全て答えてください（複数回

答可）

基礎的な知識・技能

情報活用力

コミュニケーション力

課題設定・解決力

批判的思考力

自己理解・成長力

他人とチームで活動する力

組織に求められる人間性

なし

0 2 4 6 8 10 12 14

⑪本校で【育成を目指す資質・能力】の中で育成が不十分

であると思われるもの全て答えてください（複数回答可）

⑫生徒による授業評価の実施・分析を踏まえた「主体的・対話

的で深い学び」にかかるアクティブラーニングの視点からの授

業改善に努めている

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

⑬説明責任に答えうる教科シラバスに基づいた授業の実施及

び、本校で育成を目指す資質・能力に沿ったキールーブリック

に沿った観点別評価の実施ができている。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

⑭ 教科横断単元配列表の作成と活用による教科横断型学習

の計画的実施を図ることができている。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

⑮地域をキャンパスとした探究的な学び「むかわ学」及び地域

をキャンパスとし生徒の特性や能力を伸張させる「チャレンジス

タディ」を効果的に実施できている。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

⑯個別最適な学びと協働的な学びの実践を支える一人一台

端末の活用ができている。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

⑰新しい時代を生き抜く人材を育成する観点から、生徒・保護

者・地域との共通理解と対話による校則の見直しを実施でき

た。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

⑱導入期指導の確実な実施及び、ＴＰＯに応じたマナーや公

共の場での振る舞いの自覚と実践を行った。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない



令和6年度学校評価アンケート（職員）

2.36 2.29 2.07

そう思う 5 35.71% そう思う 5 35.71% そう思う 1 7.14%

やや思う 9 64.29% やや思う 8 57.14% やや思う 13 92.86%

あまり思わない 0 0.00% あまり思わない 1 7.14% あまり思わない 0 0.00%

思わない 0 0.00% 思わない 0 0.00% 思わない 0 0.00%

分からない 0 0.00% 分からない 0 0.00% 分からない 0 0.00%

2.00 2.14 2.07

そう思う 2 14.29% そう思う 2 14.29% そう思う 3 21.43%

やや思う 10 71.43% やや思う 12 85.71% やや思う 9 64.29%

あまり思わない 2 14.29% あまり思わない 0 0.00% あまり思わない 2 14.29%

思わない 0 0.00% 思わない 0 0.00% 思わない 0 0.00%

分からない 0 0.00% 分からない 0 0.00% 分からない 0 0.00%

2.21 2.36 2.43

そう思う 3 21.43% そう思う 7 50.00% そう思う 6 42.86%

やや思う 11 78.57% やや思う 5 35.71% やや思う 8 57.14%

あまり思わない 0 0.00% あまり思わない 2 14.29% あまり思わない 0 0.00%

思わない 0 0.00% 思わない 0 0.00% 思わない 0 0.00%

分からない 0 0.00% 分からない 0 0.00% 分からない 0 0.00%

2.43 2.50 2.07

そう思う 6 42.86% そう思う 7 50.00% そう思う 3 21.43%

やや思う 8 57.14% やや思う 7 50.00% やや思う 9 64.29%

あまり思わない 0 0.00% あまり思わない 0 0.00% あまり思わない 2 14.29%

思わない 0 0.00% 思わない 0 0.00% 思わない 0 0.00%

分からない 0 0.00% 分からない 0 0.00% 分からない 0 0.00%

1.14 1.64

そう思う 0 0.00% そう思う 1 7.14%

やや思う 4 28.57% やや思う 9 64.29%

あまり思わない 8 57.14% あまり思わない 2 14.29%

思わない 2 14.29% 思わない 2 14.29%

分からない 0 0.00% 分からない 0 0.00%

1.64 1.36 1.79

そう思う 2 14.29% そう思う 0 0.00% そう思う 2 14.29%

やや思う 6 42.86% やや思う 8 57.14% やや思う 9 64.29%

あまり思わない 5 35.71% あまり思わない 3 21.43% あまり思わない 1 7.14%

思わない 1 7.14% 思わない 3 21.43% 思わない 2 14.29%

分からない 0 0.00% 分からない 0 0.00% 分からない 0 0.00%

⑲生徒の主体性を育成する生徒支援の実践及び、ICTの積極

的な活用が図れた。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

⑳生徒の実態に即したＣＳＴの検証と実践ができた。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

㉑お互いに人格と個性を尊重し支え合い、多様な在り方を相

互に認め合える人間関係の形成ができた。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

㉒本校で育成を目指す資質・能力に基づく進路シラバスの改

善と確実な運用、及び「面接の達人」の改善ができた。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

㉓生徒及び保護者の大学進学に係る意識の啓蒙の充実及び

進路意識の高揚を図るための効果的な情報提供や進路学習

を実施した。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

㉔生徒の希望進路や興味関心に基づいた「チャレンジスタ

ディ」における個別最適な学びの充実が図られた。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

㉕キャリア支援におけるＩＣＴの積極的な活用及び公営塾等と

協力した個別最適な学びの充実が図られた。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

㉖地域の企業等と連携した「デュアルシステム」やインターン

シップの充実が図られた。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

㉗ＳＣ等専門家との連携のもと、個に応じた教育相談体制の充

実及び、健康・安全指導におけるＩＣＴの積極的活用を図られ

た。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

㉘個別の支援が必要な生徒の具体的な支援計画・指導計画

の作成及び全校体制での支援の徹底が図られた。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

㉙避難訓練や、各種講演会等の啓蒙活動等を通した危機管

理意識や健康管理に対する意識を高めるための取組を実施し

た。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

㉚ 生徒による主体的な校舎内外の美化活動を実施した。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

㉛中高連携シラバスを踏まえた（小）中高の学びの接続ができ

た。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

㉜ むかわ学などの探究的な学びの接続の発展・体系化が図ら

れた。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

㉝中高一貫教育に係るシラバスの見直しが図られた。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

㉞中高一貫教育におけるＩＣＴの積極的な活用が図られた。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

㉟連携学習会や中高講演会、ボランティアなど従来の中高連

携に係る活動の見直しが図られた。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない



令和6年度学校評価アンケート（職員）

2.14 2.36 2.21

そう思う 2 14.29% そう思う 5 35.71% そう思う 3 21.43%

やや思う 12 85.71% やや思う 9 64.29% やや思う 11 78.57%

あまり思わない 0 0.00% あまり思わない 0 0.00% あまり思わない 0 0.00%

思わない 0 0.00% 思わない 0 0.00% 思わない 0 0.00%

分からない 0 0.00% 分からない 0 0.00% 分からない 0 0.00%

2.50 2.21 2.21

そう思う 8 57.14% そう思う 3 21.43% そう思う 3 21.43%

やや思う 5 35.71% やや思う 11 78.57% やや思う 11 78.57%

あまり思わない 1 7.14% あまり思わない 0 0.00% あまり思わない 0 0.00%

思わない 0 0.00% 思わない 0 0.00% 思わない 0 0.00%

分からない 0 0.00% 分からない 0 0.00% 分からない 0 0.00%

2.50 1.86 2.00

そう思う 7 50.00% そう思う 1 7.14% そう思う 2 14.29%

やや思う 7 50.00% やや思う 11 78.57% やや思う 10 71.43%

あまり思わない 0 0.00% あまり思わない 1 7.14% あまり思わない 2 14.29%

思わない 0 0.00% 思わない 1 7.14% 思わない 0 0.00%

分からない 0 0.00% 分からない 0 0.00% 分からない 0 0.00%

2.00 2.57 2.43

そう思う 3 21.43% そう思う 8 57.14% そう思う 6 42.86%

やや思う 9 64.29% やや思う 6 42.86% やや思う 8 57.14%

あまり思わない 1 7.14% あまり思わない 0 0.00% あまり思わない 0 0.00%

思わない 1 7.14% 思わない 0 0.00% 思わない 0 0.00%

分からない 0 0.00% 分からない 0 0.00% 分からない 0 0.00%

2.71 2.29 1.50

そう思う 10 71.43% そう思う 5 35.71% そう思う 3 21.43%

やや思う 4 28.57% やや思う 8 57.14% やや思う 5 35.71%

あまり思わない 0 0.00% あまり思わない 1 7.14% あまり思わない 2 14.29%

思わない 0 0.00% 思わない 0 0.00% 思わない 4 28.57%

分からない 0 0.00% 分からない 0 0.00% 分からない 0 0.00%

2.21 1.93

そう思う 3 21.43% そう思う 1 7.14%

やや思う 11 78.57% やや思う 11 78.57%

あまり思わない 0 0.00% あまり思わない 2 14.29%

思わない 0 0.00% 思わない 0 0.00%

分からない 0 0.00% 分からない 0 0.00%

㊱本校で育成を目指す資質・能力を踏まえ、コンソーシアムを

活用した地域に開かれた教育活動の充実が図られた。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

㊲公営塾の活用及び公営塾スタッフやコーディネーターとの

協働体制の充実が図られた。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

㊳地域みらい留学３６５の効果的活用が図られた。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

㊴地域住民や保護者等に対する学校公開の実施や各種報道

機関、ＨＰや学校だより、学校説明会、ＳＮＳ等を活用した積極

的な教育活動に係る情報提供発信の充実が図られた。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

㊵ ポストコロナ期における外部との関わりの再考と実践が図ら

れた。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

㊶中間反省や年度末反省、学校評価等を踏まえた学校課題

の明確化、及び具体的な改善方策の策定（カリキュラムマネジ

メントによる教育活動の評価・改善）と持続可能な改善が図ら

れた。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

㊷校内研修会を活用した学校課題の解決を図った。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

㊸入学生、鵡川中や学区内の中学生・保護者及び町民への

アンケート調査とその分析を踏まえた課題解決が図れた。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

㊹学校経営参画意識の高揚を踏まえた、持続可能で、円滑・

組織的な業務遂行が図れた。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

㊺ワーキンググループ解消に伴う分掌業務の検証ができた。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

㊻ 教職員の指導力等の向上を図るための効果的な研修会の

実施及び、ライフステージに応じオンラインを含めた校外研修

等への積極的な参加の奨励と職員への還元が図れた。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

㊼教職員自身の資質・能力を向上を図るために人事評価

シートを活用した管理職による個別面談は効果的であった。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

㊽日常からの効果的な情報提供等によって、公務員としての

服務規律の厳守にかかる意識の高揚が図れた。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

㊾教職員自らが生徒に示す積極的なチャレンジ姿勢の創出が

図られた。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

㊿公立学校の教師の勤務時間の上限に関する指針（時間外

の上限を「月４５時間以内、年３６０時間以内とする」）を遵守で

きた。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

51.過去の慣習にとらわれず、本校で育成を目指す資質・能力

を重視した教育活動の実施及び教育活動の再編成が図られ

た。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

52.教師、生徒の双方において自己を高めるための学校外の

時間の確保が図られた。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない



令和6年度学校評価アンケート（生徒）

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 18 14 28 60 59.4%

やや思う 13 14 9 36 35.6%

あまり思わない 1 2 2 5 5.0%

思わない 0 0 0 0 0.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 18 16 27 61 60.4%

やや思う 12 11 11 34 33.7%

あまり思わない 2 3 1 6 5.9%

思わない 0 0 0 0 0.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 16 13 22 51 50.5%

やや思う 13 14 15 42 41.6%

あまり思わない 3 3 2 8 7.9%

思わない 0 0 0 0 0.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 16 12 25 53 52.5%

やや思う 13 15 10 38 37.6%

あまり思わない 3 3 4 10 9.9%

思わない 0 0 0 0 0.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 21 16 24 61 60.4%

やや思う 9 10 14 33 32.7%

あまり思わない 1 4 1 6 5.9%

思わない 1 0 0 1 1.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 20 16 22 58 57.4%

やや思う 11 10 16 37 36.6%

あまり思わない 1 3 1 5 5.0%

思わない 0 1 0 1 1.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

６　学校生活を通じて、みなさんは【学校教育目標：一人ひとりの個性を伸ばし、明るく豊かでたくましい人間】に近づいていると思いますか。

７　学校生活を通じて、自分は【育成したい生徒像：グローバル化する社会の一員としての基礎的な資質・能力を身に付け、地域社会に貢献できる人間】に近づいてきていると思いま
すか。

１　学校は、生徒のより良い自己実現を目指し、絶えず研鑽に励み、専門性を高め、質の高い教育活動の実践に努めるとともに生徒が「行きたい」と思う学校づくりに努めていた。

２　学校は、生徒の抱えた課題解決を図るため、地域や専門機関等との連携を図りながら、積極的に教育活動の改善・充実に努めていた。

３　学校は、鵡川中学校との連携の充実を図り、地域から信頼され、「生かしたい」と思われる学校づくりに努めていた。

４　学校は地域や保護者等との連携・協調に努め、教育環境の整備に努めるとともに、保護者が「行かせたい」と思う学校づくりに努めていた。
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令和6年度学校評価アンケート（生徒）

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 17 15 23 55 54.5%

やや思う 13 12 15 40 39.6%

あまり思わない 2 2 1 5 5.0%

思わない 0 1 0 1 1.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

自己理解・成長力 15 13 17 45 44.6%

基礎的な知識・技能 24 15 19 58 57.4%

組織に求められる人間性 12 5 10 27 26.7%

情報活用力 0 0 0 0 0.0%

課題設定・解決力 12 6 11 29 28.7%

批判的思考力 9 7 7 23 22.8%

コミュニケーション力 26 19 29 74 73.3%

他人とチームで活動する力 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

自己理解・成長力 9 7 10 26 25.7%

基礎的な知識・技能 0 0 0 0 0.0%

組織に求められる人間性 11 11 10 32 31.7%

情報活用能力 11 8 13 32 31.7%

課題設定・解決力 12 8 14 34 33.7%

批判的思考力 10 11 12 33 32.7%

コミュニケーション力 14 11 10 35 34.7%

他者とチームで活動する力 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 17 16 23 56 55.4%

やや思う 15 11 14 40 39.6%

あまり思わない 0 2 1 3 3.0%

思わない 0 1 1 2 2.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 22 11 23 56 55.4%

やや思う 9 15 11 35 34.7%

あまり思わない 1 3 3 7 6.9%

思わない 0 1 2 3 3.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 17 16 23 56 55.4%

やや思う 15 11 12 38 37.6%

あまり思わない 0 2 4 6 5.9%

思わない 0 1 0 1 1.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

１０　学校生活を通じて、【育成を目指す資質・能力（コンピテンシー）】の中で自分には、まだ身についていないと思われるもの全て答えてください（複数回答可）

１１　本校での学習指導をとおして、あなたはＩＣＴ（クロムブック等）の活用を通して基礎学力の定着と学力の向上が図られていると思いますか。

１２　本校での生徒指導をとおして、「社会性や自律性、主体性を培い、社会で生きるための基礎的な力の育成」は図られていると思いますか。

１３　本校での進路指導をとおして、「自己実現を図るために自己を伸長させる力の育成」は図られていると思いますか

８　学校生活を通じて、自分は【育成したい生徒像：自己の特性や能力を最大限に伸長させ、主体的にたくましく生き抜くことができる人間】に近づいてきていると思いますか。

９　学校生活を通じて、【育成を目指す資質・能力（コンピテンシー）】の中で、自分に身についてきていると思われるもの全て答えてください（複数回答可）
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令和6年度学校評価アンケート（生徒）

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 18 13 23 54 53.5%

やや思う 12 15 13 40 39.6%

あまり思わない 0 1 3 4 4.0%

思わない 2 1 0 3 3.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 17 16 23 56 55.4%

やや思う 13 11 12 36 35.6%

あまり思わない 2 2 4 8 7.9%

思わない 0 1 0 1 1.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 16 10 22 48 47.5%

やや思う 12 16 14 42 41.6%

あまり思わない 2 4 3 9 8.9%

思わない 2 0 0 2 2.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 16 9 25 50 49.5%

やや思う 14 17 13 44 43.6%

あまり思わない 2 3 0 5 5.0%

思わない 0 1 1 2 2.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 17 14 30 61 60.4%

やや思う 14 13 8 35 34.7%

あまり思わない 1 3 1 5 5.0%

思わない 0 0 0 0 0.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 18 12 29 59 58.4%

やや思う 12 12 9 33 32.7%

あまり思わない 2 4 1 7 6.9%

思わない 0 2 0 2 2.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

２０　本校に入学してよかったと思いますか

２１　本校での高校生活に満足していますか

１７　地域が「生かしたい」、保護者が「行かせたい」、生徒が「行きたい」と思う学校づくりは行われていると思いますか。

１８　学習指導、進路指導、生徒指導などを通して、本校の先生方の「指導力等の向上」は図られていると思いますか

１４　本校での健康・安全指導をとおして、「心身の健康増進及び学校安全、環境美化意識が育っている」は図られていると思いますか

１５　本校での中高一貫教育をとおして、あなたは町教委や中学校との連携による「地域社会で貢献できる力の育成」は図られていると思いますか。
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令和6年度学校評価アンケート（生徒）

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 13 10 24 47 46.5%

やや思う 13 12 11 36 35.6%

あまり思わない 5 8 4 17 16.8%

思わない 1 0 0 1 1.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 17 10 22 49 48.5%

やや思う 13 13 11 37 36.6%

あまり思わない 1 6 4 11 10.9%

思わない 1 1 2 4 4.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 8 5 17 30 29.7%

やや思う 9 12 12 33 32.7%

あまり思わない 7 9 6 22 21.8%

思わない 8 4 4 16 15.8%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 12 12 23 47 46.5%

やや思う 14 12 11 37 36.6%

あまり思わない 3 5 3 11 10.9%

思わない 3 1 2 6 5.9%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 18 18 30 66 65.3%

やや思う 11 10 8 29 28.7%

あまり思わない 2 1 1 4 4.0%

思わない 1 1 0 2 2.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 17 16 26 59 58.4%

やや思う 13 11 10 34 33.7%

あまり思わない 2 2 2 6 5.9%

思わない 0 1 1 2 2.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

２６　あなたは学校生活を通じて、いじめ撲滅の意識を高めることはできましたか

２７　あなたは生徒会活動や各種委員会活動等を通じて、よりよい高校生活を送ることができましたか

２４　あなたは家庭学習に積極的に取り組むことができましたか

２５　あなたは鵡川中学校との「中高一貫教育」の取組に積極的に取り組むことができましたか

２２　学校だよりや学校ＨＰ、各種ＳＮＳ等を通じた本校に関する情報発信の取組は成果をあげていると思いますか

２３　本校では特色のある授業の「むかわ学」「チャレンジスタディ」を導入していますが、それにより皆さんの学校生活は充実したもになっていると思いますか
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令和6年度学校評価アンケート（生徒）

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 22 14 27 63 62.4%

やや思う 8 13 8 29 28.7%

あまり思わない 2 2 2 6 5.9%

思わない 0 1 2 3 3.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 15 12 28 55 54.5%

やや思う 16 11 9 36 35.6%

あまり思わない 0 6 2 8 7.9%

思わない 1 1 0 2 2.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 17 7 21 45 44.6%

やや思う 10 11 7 28 27.7%

あまり思わない 3 4 4 11 10.9%

思わない 2 8 7 17 16.8%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 15 10 23 48 47.5%

やや思う 12 15 12 39 38.6%

あまり思わない 4 2 4 10 9.9%

思わない 1 3 0 4 4.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 14 10 17 41 40.6%

やや思う 11 16 14 41 40.6%

あまり思わない 3 2 6 11 10.9%

思わない 4 2 2 8 7.9%

分からない 0 0 0 0 0.0%

３２　あなたは札幌大学との交流や見学を通して大学に対する興味がわきましたか。

２８　あなたは部活動を通じて、活き活きとした高校生活を送ることができましたか

２９　あなたは鵡川高校生として地域を盛り上げる活動や、地域に貢献する活動に取り組むことができたと思いますか

３０　「夢叶輪公営塾」のスタッフや塾を活用できていると思いますか

３１　あなたはワクワクの高校生活を送ることができていますか
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令和6年度学校評価アンケート（学校関係者）

計

そう思う 4 66.7%

やや思う 2 33.3%

あまり思わない 0 0.0%

思わない 0 0.0%

分からない 0 0.0%

計

そう思う 5 83.3%

やや思う 1 16.7%

あまり思わない 0 0.0%

思わない 0 0.0%

分からない 0 0.0%

計

そう思う 4 66.7%

やや思う 2 33.3%

あまり思わない 0 0.0%

思わない 0 0.0%

分からない 0 0.0%

計

そう思う 5 83.3%

やや思う 0 0.0%

あまり思わない 1 16.7%

思わない 0 0.0%

分からない 0 0.0%

計

そう思う 3 50.0%

やや思う 3 50.0%

あまり思わない 0 0.0%

思わない 0 0.0%

分からない 0 0.0%

１　学校は生徒のより良い自己実現を目指し、絶えず研鑽に励み、専門性を高め、質の高い教育活動の実践に努めるとともに生徒が「行きた
い」と思う学校づくりに努めていたか。

２　学校は、学校課題の解決を図るため、地域や専門機関等との連携を図りながら、積極的に教育活動の改善・充実に努めていたか。

３　学校は、職員の学校経営参画意識の高揚を図り、組織体としての機能を高め、協働体制の確立に努めていたか。

４　学校は、連携型中高一貫教育等の充実を図り、地域から信頼され、「生かしたい」と思われる学校づくりに努めていたか。

５　学校は、地域や保護者等との連携・協調に努め、教育環境の整備に努めているとともに、保護者が「行かせたい」と思う学校づくりに努め
ていたか。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない



令和6年度学校評価アンケート（学校関係者）

計

そう思う 4 66.7%

やや思う 2 33.3%

あまり思わない 0 0.0%

思わない 0 0.0%

分からない 0 0.0%

計

そう思う 3 50.0%

やや思う 3 50.0%

あまり思わない 0 0.0%

思わない 0 0.0%

分からない 0 0.0%

計

そう思う 3 50.0%

やや思う 3 50.0%

あまり思わない 0 0.0%

思わない 0 0.0%

分からない 0 0.0%

計

自己理解・成長力 2 33.3%

基礎的な知識・技能 2 33.3%

組織に求められる人間性 1 16.7%

情報活用力 2 33.3%

課題設定・解決力 4 66.7%

批判的思考力 1 16.7%

コミュニケーション力 4 66.7%

他人とチームで活動する力 0 0.0%

計

自己理解・成長力 2 33.3%

基礎的な知識・技能 2 33.3%

組織に求められる人間性 1 16.7%

情報活用能力 3 50.0%

課題設定・解決力 1 16.7%

批判的思考力 2 33.3%

コミュニケーション力 2 33.3%

他者とチームで活動する力 0 0.0%

８　【育成したい生徒像】「グローバル化する社会の一員としての基礎的な資質・能力を身に付け、地域社会に貢献できる人間の育成」は図ら
れていたか。

９　【育成したい生徒像】「自己の特性や能力を最大限に伸長させ、主体的にたくましく生き抜くことができる人間の育成」は図られていた
か。

１０　外部から見たとき、本校で【育成を目指す資質・能力】の中で適切に育成が図られていると思われるもの全て答えてください（複数回答
可）

１１　外部から見たとき、本校で【育成を目指す資質・能力】の中で育成が不十分であると思われるもの全て答えてください（複数回答可）

７　【学校教育目標】「一人ひとりの個性を伸ばし、明るく豊かでたくましい人間を育成する」は図られていたか。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

自己理解・成長力 基礎的な知識・技能 組織に求められる人間性

情報活用力 課題設定・解決力 批判的思考力

コミュニケーション力 他人とチームで活動する力

自己理解・成長力 基礎的な知識・技能 組織に求められる人間性

情報活用能力 課題設定・解決力 批判的思考力

コミュニケーション力 他者とチームで活動する力



令和6年度学校評価アンケート（学校関係者）

計

そう思う 2 33.3%

やや思う 4 66.7%

あまり思わない 0 0.0%

思わない 0 0.0%

分からない 0 0.0%

計

そう思う 2 33.3%

やや思う 4 66.7%

あまり思わない 0 0.0%

思わない 0 0.0%

分からない 0 0.0%

計

そう思う 2 33.3%

やや思う 4 66.7%

あまり思わない 0 0.0%

思わない 0 0.0%

分からない 0 0.0%

計

そう思う 4 66.7%

やや思う 2 33.3%

あまり思わない 0 0.0%

思わない 0 0.0%

分からない 0 0.0%

計

そう思う 2 33.3%

やや思う 3 50.0%

あまり思わない 1 16.7%

思わない 0 0.0%

分からない 0 0.0%

１３　学習指導に係って、ＩＣＴの活用を踏まえた基礎学力の定着と学力の向上は図られていると思いますか

１４　生徒指導に係って社会性や自律性、主体性を培い、社会で生きるための基礎的な力の育成は図られていると思いますか。

１５　進路指導に係って、自己実現を図るために自己を伸長させる力の育成は図られていると思いますか。

１６　健康・安全指導に係って、心身の健康増進及び学校安全、環境美化意識の醸成は図られていると思いますか。

１７　中高一貫教育に係って、町教委や中学校との連携による地域社会で貢献できる力の育成は図られていると思いますか。

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない



令和6年度学校評価アンケート（学校関係者）

計

そう思う 2 33.3%

やや思う 4 66.7%

あまり思わない 0 0.0%

思わない 0 0.0%

分からない 0 0.0%

計

そう思う 1 16.7%

やや思う 4 66.7%

あまり思わない 1 16.7%

思わない 0 0.0%

分からない 0 0.0%

計

そう思う 2 33.3%

やや思う 3 50.0%

あまり思わない 1 16.7%

思わない 0 0.0%

分からない 0 0.0%

計

そう思う 3 50.0%

やや思う 2 33.3%

あまり思わない 0 0.0%

思わない 1 16.7%

分からない 0 0.0%

１９　地域が「生かしたい」、保護者が「行かせたい」、生徒が「行きたい」と思う学校づくりは行われていると思いますか。

２０　組織運営に係って、学校課題の共有及び課題解決に向けた協働体制の確立は図られていると思いますか

２１　教職員の資質向上に係って、生徒の実態を踏まえた教職員の指導力等の向上は図られていると思いますか

２２　働き方改革に係って、健康でやりがいを持って勤務する合理的・機能的な労働環境づくりは図られていると思いますか

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない



令和6年度学校評価アンケート（保護者）

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 9 6 3 18 54.5%

やや思う 5 1 4 10 30.3%

あまり思わない 2 0 3 5 15.2%

思わない 0 0 0 0 0.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 11 7 3 21 63.6%

やや思う 4 0 7 11 33.3%

あまり思わない 1 0 0 1 3.0%

思わない 0 0 0 0 0.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 8 7 2 17 51.5%

やや思う 7 0 4 11 33.3%

あまり思わない 1 0 4 5 15.2%

思わない 0 0 0 0 0.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 8 6 2 16 48.5%

やや思う 7 1 4 12 36.4%

あまり思わない 1 0 3 4 12.1%

思わない 0 0 1 1 3.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

１　学校は、お子さんのより良い自己実現を目指し、絶えず研鑽に励み、専門性を高め、質の高い教育活動の実践に努めるとともに生徒が「行きたい」と思う学校づくりに努めてい
た。

２　学校は生徒の課題の解決を図るため、地域や専門機関等との連携を図りながら、積極的に教育活動の改善・充実に努めていた

３　学校は教員の教育への意識の高揚を図り、組織体としての機能を高め、協働体制の確立に努めていたか

４　学校は、連携型中高一貫教育（鵡川中との連携）等の充実を図り、地域から信頼され、「生かしたい」と思われる学校づくりに努めていたか
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令和6年度学校評価アンケート（保護者）

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 9 7 4 20 60.6%

やや思う 5 0 3 8 24.2%

あまり思わない 2 0 3 5 15.2%

思わない 0 0 0 0 0.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 9 6 3 18 54.5%

やや思う 6 1 5 12 36.4%

あまり思わない 1 0 2 3 9.1%

思わない 0 0 0 0 0.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 9 6 4 19 57.6%

やや思う 6 1 3 10 30.3%

あまり思わない 1 0 3 4 12.1%

思わない 0 0 0 0 0.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 5 6 3 14 42.4%

やや思う 10 1 4 15 45.5%

あまり思わない 1 0 3 4 12.1%

思わない 0 0 0 0 0.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

７　【学校教育目標】「一人ひとりの個性を伸ばし、明るく豊かでたくましい人間を育成する」は図られていたか

８　【育成したい生徒像】「グローバル化する社会の一員としての基礎的な資質・能力を身に付け、地域社会に貢献できる人間の育成」は図られていたか

９　【育成したい生徒像】「自己の特性や能力を最大限に伸長させ、主体的にたくましく生き抜くことができる人間の育成」は図られていたか

５　学校は、地域や保護者等との連携・協調に努め、教育環境の整備に努めるとともに、保護者が「行かせたい」と思う学校づくりに努めていたか
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令和6年度学校評価アンケート（保護者）

1年計 2年計 3年計 合計

自己理解・成長力 4 5 3 12 36.4%

基礎的な知識・技能 6 6 3 15 45.5%

組織に求められる人間性 1 3 4 8 24.2%

情報活用力 5 6 3 14 42.4%

課題設定・解決力 4 4 3 11 33.3%

批判的思考力 0 2 1 3 9.1%

コミュニケーション力 11 6 5 22 66.7%

他人とチームで活動する力 9 6 7 22 66.7%

1年計 2年計 3年計 合計

自己理解・成長力 2 2 3 7 21.2%

基礎的な知識・技能 6 3 4 13 39.4%

組織に求められる人間性 3 2 5 10 30.3%

情報活用能力 1 2 4 7 21.2%

課題設定・解決力 2 3 2 7 21.2%

批判的思考力 5 5 1 11 33.3%

コミュニケーション力 5 2 3 10 30.3%

他者とチームで活動する力 4 4 1 9 27.3%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 7 6 0 13 39.4%

やや思う 9 1 7 17 51.5%

あまり思わない 0 0 3 3 9.1%

思わない 0 0 0 0 0.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 5 5 1 11 33.3%

やや思う 10 2 6 18 54.5%

あまり思わない 1 0 2 3 9.1%

思わない 0 0 1 1 3.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

１３　学習指導の中でＩＣＴの活用を踏まえた基礎学力の定着と学力の向上は図られていると思いますか

１４　生徒指導の中で社会性や自律性、主体性を培い、社会で生きるための基礎的な力の育成は図られていると思いますか

１０　【育成を目指す資質・能力】の中で適切に育成が図られていると思われるもの全て答えてください（複数回答可）

１１　【育成を目指す資質・能力】の中で育成が不十分であると思われるもの全て答えてください（複数回答可）
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令和6年度学校評価アンケート（保護者）

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 5 4 2 11 33.3%

やや思う 9 3 5 17 51.5%

あまり思わない 2 0 3 5 15.2%

思わない 0 0 0 0 0.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 4 6 0 10 30.3%

やや思う 11 1 7 19 57.6%

あまり思わない 1 0 3 4 12.1%

思わない 0 0 0 0 0.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 7 6 1 14 42.4%

やや思う 9 1 5 15 45.5%

あまり思わない 0 0 3 3 9.1%

思わない 0 0 1 1 3.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 8 6 1 15 45.5%

やや思う 7 1 4 12 36.4%

あまり思わない 1 0 5 6 18.2%

思わない 0 0 0 0 0.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

１９　組織運営に係わり、教員間の学校課題の共有及び課題解決に向けた協働体制の確立は図られていると思いますか。（例：学校評価アンケート等）

１５　進路指導の中で、自己実現を図るために自己を伸長させる力の育成は図られていると思いますか

１６　健康・安全指導の中で心身の健康増進及び学校安全、環境美化意識の醸成は図られていると思いますか

１７　中高一貫教育の中で、町教委や鵡川中学校との連携による地域社会で貢献できる力の育成は図られていると思いますか
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令和6年度学校評価アンケート（保護者）

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 7 7 1 15 45.5%

やや思う 8 0 5 13 39.4%

あまり思わない 1 0 4 5 15.2%

思わない 0 0 0 0 0.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 6 5 1 12 36.4%

やや思う 10 2 7 19 57.6%

あまり思わない 0 0 2 2 6.1%

思わない 0 0 0 0 0.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 11 7 6 24 72.7%

やや思う 3 0 3 6 18.2%

あまり思わない 2 0 1 3 9.1%

思わない 0 0 0 0 0.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 9 5 8 22 66.7%

やや思う 6 2 1 9 27.3%

あまり思わない 1 0 1 2 6.1%

思わない 0 0 0 0 0.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

２３　お子様を本校に入学させてよかったと思いますか

２４　お子様は本校での高校生活に満足していますか

２０　教職員の資質向上に係わり、生徒の実態を踏まえた教職員の指導力等の向上は図られていると思いますか。（例：教員研修等）

２１　働き方改革に係わり、保護者から見て本校教員が健康でやりがいを持って勤務する環境づくりは図られていると思いますか。
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令和6年度学校評価アンケート（保護者）

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 9 7 2 18 54.5%

やや思う 7 0 3 10 30.3%

あまり思わない 0 0 3 3 9.1%

思わない 0 0 2 2 6.1%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 6 7 3 16 48.5%

やや思う 8 0 2 10 30.3%

あまり思わない 2 0 5 7 21.2%

思わない 0 0 0 0 0.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 8 7 3 18 54.5%

やや思う 7 0 5 12 36.4%

あまり思わない 1 0 1 2 6.1%

思わない 0 0 1 1 3.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

1年計 2年計 3年計 合計

そう思う 6 5 2 13 39.4%

やや思う 8 2 2 12 36.4%

あまり思わない 2 0 5 7 21.2%

思わない 0 0 1 1 3.0%

分からない 0 0 0 0 0.0%

２５　学校だよりや学校ＨＰ、各種ＳＮＳ等を通じた本校に関する情報発信の取組は成果をあげていると思いますか

２６　ＰＴＡに関わる本校の取組は成果をあげていると思いますか

２７　本校では特色のある地域学「むかわ学」と個別テーマ学習「チャレンジスタディ」を導入していますが、お子さんの成長に成果をあげていると思いますか

２８　「夢叶輪公営塾」が設置されましたが成果をあげていると思いますか
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R06生徒満足度評価（結果）

1　学校生活には満足していますか

大いに満足 やや満足 満足していない 非常に不満足

R6 50 38 8 1

R5 34 50 12 1

３　授業は全般的に満足できていますか

大いに満足 やや満足 満足していない 非常に不満足

R6 49 41 7 0

R5 30 59 8 0

５　学校行事は満足できるものですか

そう思う やや思う あまり思わない 思わない

R6 65 31 1 0

R5 43 48 4 2
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R06生徒満足度評価（結果）

７　中学生にお薦めの行事を選んでください（複数回答可）　

R6 R5

18 18

26 33

22 41

16 13

24 22

70 64

69 68

43 80

3 4

８　中学生にお勧めする鵡川高校の良いところを選んでください（複数回答可）

R6 R5

69 81

44 38

44 35

42 31

28 29

45 38

34 25

26 37

35 48

就職や進学に有利である

地域の人たちと関わることができる

通学費などお金がかからない

生徒同士の仲が良い

先生方が親身になって相談等に対応してくれる

生徒思いの先生が多い

一人ひとりの生徒を大事にしてくれる

いじめが少なく安心した学校生活を送ることができる

学校行事や生徒会行事が楽しい

中高合同ボランティア活動（花壇づくり、ゴミ拾い）

各国留学生交流

学校祭

体育大会・球技大会

見学旅行

その他

上級体験学習

デュアルシステム

インターンシップ
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R06生徒満足度評価（結果）

９　校則や生徒指導について満足していますか

そう思う やや思う あまり思わない 思わない

R6 39 44 11 3

R5 25 48 13 11

１１　部活動には満足していますか

そう思う やや思う あまり思わない 思わない

R6 69 19 7 2

R5 60 29 5 0
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